
Протести „Један од пет милиона“ одржани у  Новом Саду, Нишу, Бору, Чачку, Шапцу, Врању…
петак, 08 фебруар 2019 22:10

Нови протести "Један до пет милиона" одржани вечерас у неколико градова у Србији.
Вечерас се, осим у Новом Саду, шета у Нишу, Смедереву, Аранђеловцу, Краљеву,
Тополи, Панчеву, Крушевцу, Зајечару, Вршцу, Кикинди и Старој Пазови.

  

  

Академик Душан Теодоровић изјавио је на протесту "Један од пет милиона" вечерас у
Нишу да стање у Србији најбоље описују речи - неједнакост и криминал, а да су многи
људи у земљи гладни.

  

"Сваког дана слушамо од (председника државе) Александра Вучића како имамо
суфицит у буџету, највећи прилив страних инвестиција и највећи привредни раст, а на
улици имамо контејнере на којима пише 'доручак, ручак, вечера'. Многи људи у Србији су
гладни. Имају пензије од 12.000, 13.000, 14.000 или 15.000 динара и не могу да преживе
од тога", рекао је Теодоровић.

  

Он је казао да је неједнакост и то што за поједине оболеле од рака има нових скупих
лекова, док за велику већину нема.

  

"Ми смо једина земља на свету где министра здравља зову 'доктор смрт' и једна од
ретких земаља на свету где се градјани лече СМС порукама", изјавио је Теодоровић.
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Он је казао да је Србија земља са бројним криминалним аферама.

  

"Ту је (министар спољних послова и председник СПС) Ивица Дачић и 'кофер' афера,
његов шеф кабинета (Бранко) Лазаревић и афера са шверцом кокаина, Синиша Мали и
Лихтенштајн и Девичанска острва. Србија је прошле године извозила оружје за
Саудијску Арабију, а тиме се бавио Бранко Стефановић. Дозволу му је потписао син,
министар (унутрашњих послова) Небојша Стефановић", истакао је Теодоровић.

  

 Према његовим речима Александар Вучић је у Србији од културе направио блато, а
високо образовање је уништио куповином лажних диплома и доктората.

  

"Узео си нам слободу Александре Вучићу, али ми смо најслободнији сада док
протестујемо. Градјански протести треба да прерасту у марш за слободу", изјавио је
Теодоровић.

  

Он је рекао да следећу Владу Србије неће да поставља преварантски режим
Александра Вучића на преварантским изборима, већ да ће је бирати непосредно,
најдемократскији парламент на свету састављен од побуњених градјана у градовима
Србије.

  

"Бираћемо владу од људи који имају професионална достигнућа и моралну чврстину.
Будућа влада мора прво да поврати убијено законодавство и донесе нове законе, да
постави специјалног тужиоца који ће извршити лустрацију и из бирачких спискова
отклонити мртве душе. После тога влада треба да се повуче и да Србију да на управу
њеним градјанима", рекао је Теодоровић.

  

Габријела Илић из Покрета младих "За Ниш без страха" прочитала је десет захтева
Покрета младих од којих је на првом месту смена министарке грађевинарства Зоране
Михајловић.

  

Пети протест "1 од 5 милиона" у Нишу завршен је протестном шетњом централним
градским улицама, а учесници су носили транспаренте на којима је писало "побуњени
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градови", "нећу да ћутим", "ваздуплохов је одлетео, следи величанствени".

  

У Младеновцу на скупу говорио Никола Којо

  

У Младеновцу је вечерас одржан трећи протест #1од5милиона. Младеновчани су
посебан акценат ставили и на притиске које доживљавају запослени у локалним јавним
предузећима, установама и управи, они који се не слажу са политиком владајуће
коалиције и који долазе на ове протесте, навели су организатори скупа.

  

  

 Након што су присутнима прочитани општи и локални захтеви, а оставка председника
Србије Александра Вучића представљена као нешто што мора да буде захтев протеста у
сваком граду Србије, обратио се и глумац Никола Којо.

  

 "Овде смо и сада и колико год треба. Нећемо више ни о њему, ни о нама, ми смо овде јер
смо слободни и свесни. Говорићу о онима који су још у кућама, о онима који још не
схватају, о онима који су уплашени. Ви који сте овде, који сте храбри и свесни - помозите
им, причајте са њима, покушајте да им објасните макар се наљутили и посвађали.
Објасните им да та "девојка" у коју су се грешком заљубили није то што мисле, она само
говори да их воли, али са њима је искључиво због њихових новчаника и њихових пензија
" - изјавио је Којо између осталог, после чега су незадовољни грађани у колони кренули у
протестну шетњу централним градским улицама.
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  Пантић у Шапцу: Небо се отворило  Грађански протест против власти председника Србије Александра Вучића одржан јевечерас у Шапцу, а централним градским улицама прошетало је измедју 1.500 и 2.000људи.  Спортски новинар Милојко Пантић говор је почео реченицом: "Небо се отворило поново"и додао да му је велика част што говори у Шапцу који је поред Параћина једини слободанград у земљи.  "Ови разбојници су нам наметнули обавезу да и вечерас проверимо да ли има неко савешалима медју нама, а ми знамо ко је користио у мачви вешала - окупатор", казао јеПантић и додао да се прошлог викенда говорило о вешалима да би се спречила прича отоме ко је убио жену у судару на аутопуту Ниш - Лесковац на наплатној станици кодДољевца.  Пантић је поручио да су провидне и прозирне све политичке форе и фазонипредседника Србије.  "Ништа нисте научили од онога што је урадио Слободан Милошевић. Показала се тачнафлоскула да свака држава има мафију, а само у Србији мафија има државу, рекао јеПантић.  Он је рекао да Небојша Зеленовић ново европско лице Србије и да он треба да буде неједан од пет милиона него први од пет милиона.  Радник Топлане Драгутин Ристивојевић рекао је да Срби имају потребу за слободом којанеће доћи сама, већ за коју се морају борити.  "Сваки човек има потребу да се осети слободним. Ту слободу треба као и ваздух. Онанеће доћи сама, већ морамо да се боримо за њу", рекао је Ристивојевић.  Председник Месне заједнице Штитар Душан Туфегџић рекао је да се скупови у Шапцуснимају са камера у центру града.  "Зашто нас снимају? Зато што желе да виде нормалне људе. Чули смо да смо друштвоограничене слободе, али нисмо друштво јер се убијају политичари, спаљују кућеновинарима, убијају новинари, против тога се морамо борити", рекао је Туфегџић који јеи иницијатор сва четири протеста која су до сада одржана у Шапцу.  У Лесковцу затражена оставка градоначелника  На платоу испред лесковачкојМузеја по други пут су се окупили грађани незадовољни резултатима власти коалицијеокупљене око Српске напредне странке, а протесту је присуствовало знатно више људинего прошлог петка.   Они супоновили прошлонедељне захтеве, али су сада имали и један нови, јер су тражилиоставку градоначелника Горана Цветановића. Интересантан случај се десио када је колона пролазила поред седишта лесковачкогодбора Српске напредне странке. Случајно или не, управо у том тренутку се угасилоулично осветљење, што је изазвало салву звиждука и негодовања. Окупљенима су се обратили Јелена Митровић и Владимир Добросављевић, који је рекаода Србија нема будућност уколико се у што скорије време не промени власт. Протести „Један од пет милиона“ вечерас у  Новом Саду, Нишу, Бору, Чачку,Шапцу, Врању…  Данас се настављају протести „Један од пет милиона“. Протести се вечерас настављајуу Новом Саду, Нишу, Бору, Чачку, Шапцу, Врању… Према доступним подацима у 50градова Србије су у протеклих два месеца одржане протестне шетње, а од тога у око 30се одржавају редовно једном недељно.

  Четврти протест у Новом Саду  „Окупљате се овде већ недељама, као и Београђани, као и грађани преко 50 градоваширом земље у својим местима, и док је председник Српске напредне странке кренуо усвоју опроштајну турнеју, сви ми који желимо слободно и праведно друштво, кренули смоу победоносну! Данас смо сведоци како неке наше назови колеге лажу своје грађане зарачун Вође и вређају и блате све оне који се усуде да том Вођи јавно упуте речи критике.Данас смо сведоци како из јавних буџета на милионе евра одлазе преко намештенихконкурса за суфинансирање медијских садржаја у џепове сумњивих типова који су седочепали власништва у медијима, а сведоци смо и како се милиони евра пребацују самоподобним медијима за рекламирање државних фирми.“  Овим речима новинар жељко Бодрожић отпочео је своје обраћање учесницима четвртогпротеста „1 од 5 милиона – Стоп крвавим кошуљама“ који је почео у 18 часова на платоуиспред Српског народног позоришта.  „С друге стране имате новинаре који желе да раде свој посао како налаже Кодекс, акоји су изузети из сваке врсте помоћи, који немају ни огласе ни рекламе, и што је најгоре,немају ни праву заштиту од државних органа када се нађу на мети насилника и убица.Поштован пиријатељи, да би грађани били слободни у некој држави и друштву, један однајважнијих предуслова је да постоје слободни медији и слободни новинари у њима.Зато је стварање услова за постојање слободних медија и несметан рад слободнихновинарских професионалаца један од најважнијих циљева овог протеста који морабити испуњен када лажни цар абдицира и побегне својим летећим аутомобилом негде наИсток.“, поручио је Опрановић окупљеним грађанима.  Учесници скупа својим данашњим окупљањем у центру Новог Сада устају у одбрануслободе медија. У складу са главном темом протеста, на Позоришном тргу након ЖељкаБодрожића говоре новинарке Бранислава Опрановић и Гордана Суша.  Грађани ће после скупа кренути у шетњу градским улицама. Колона ће са Позоришногтрга кренути Успенском и улицама Јована Суботића и Војводе Бојовића, после чега ћескренути у Булевар краља Петра Првог па у Булевар ослобођења. Код Футошке пијацепротесна колона ће скренути у Јеврејску улицу, а затим завршити шетњу на истом местуса којег је и кренула.  (Данас-Н1)  
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